

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 48/2025
ze dne 3. 2. 2025**

Pronájem bytů

Rada města schválila pronájem uvolněných bytů v ul. Dostihová 621 282, v ul. Slunečná 313, v ul. Dlouhá 197. Pronájem se sjednává na dobu určitou do 31. 12. 2025. Při splnění všech smluvních povinností vůči městu bude pronájem automaticky prodlužován.

Darovací smlouvy – městský ples

Rada města vzala na vědomí darovací smlouvy, na základě kterých město obdrželo příspěvek na městský ples konaný 18. 1. 2025:

OZ ING stavební, s. r. o. - finanční příspěvek 15 000 Kč

Greiner packaging slušovice, s. r. o. - finanční příspěvek 7 000 Kč

Drogerie - Lenka Bartlová - sponzorský dar 2 500 Kč (dárkové balíčky)

JAPAVO spol. s r.o. – finanční příspěvek 10 000 Kč

Změna platebních podmínek – DIMATEX

Rada města schválila nové platební podmínky pro sběr textilu firmou Dimatex CS spol. s r.o. od 1. 4. 2025. Nově požadovaná částka za pronájem 1 kusu kontejneru za čtvrtletí bude ve výši 2 000 Kč + DPH. V současné době město používá od této firmy 3 kontejnery, které jsou umístěny ve sběrném dvoře.

Oprava ordinace na zdravotním středisku

Rada města schválila splátkový kalendář dětské lékařce na zdravotním středisku na finanční příspěvek za opravu a přípravu nové ordinace na zdravotním středisku.

Záměr pronájmu – prostory na zdravotním středisku

Rada města schválila záměr pronájmu části uvolněných prostor dětskou lékařkou MUDr. Kalabusovou. Jedná se o jednu místnost, chodbu a WC o celkové výměře 12,6 m².

Úprava nájemného za plochu bývalé rampy – potraviny v ul. Vítězství

Rada města schválila nové nájemné pro provozovatele prodejny v ul. Vítězství za plochu bývalé nástupní rampy k obchodu, která je umístěna na části pozemku p. č. 1101 a její celková výměra je 33 m². Důvodem výrazného navýšení je, že postupnými staveními úpravami došlo k rozšíření vnitřních prodejních ploch.

Přeložka plynu v ul. Vítězství

Rada města souhlasí se zadáním stavebních prací na přeložku plynu v ul. Vítězství firmě RM GAS Hvozdná za předpokládanou cenu 421 000 Kč vč. DPH. Souhlasí s přímým zadáním těchto prací z důvodu nutnosti operativního provádění prací v návaznosti na rekonstrukci ulice Vítězství při respektování aktuálního provádění stavebních úprav.

Nákup kontejneru na uskladnění dřevěného betléma

Rada města schválila zakoupení lodního kontejneru o rozměrech 6058x2438x2740 mm od společnosti MP Tech s.r.o. Veselá. Kontejner bude použit na uskladnění dřevěného betléma.

Rallysprint Kopná

Rada města schválila umístění servisní zóny 30. ročníku Rallysprint Kopná dne 9. a 10. 5. 2025 v dostihovém areálu. Rada města souhlasí s průjezdem rychlostní zkoušky SHAKEDOWN dne 9. 5. 2025 – trasa Neubuz přes Bílou hlínu k odbočce na Trnavu za předem stanovených podmínek.

Start na náměstí

Pořadatelé požádali o možnost provedení startu na náměstí z důvodu 30. ročníku této soutěže. Nabídli posun startů do rohu náměstí směrem k budově AB a omezení hlučnosti tak, aby jím okolí nebylo obtěžováno celý den. Rada pověřila starostu dojednáním podmínek pro tento požadavek.

Žádost o prominutí pronájmů

Fotbalový turnaj

Rada města souhlasí s bezplatným pronájem venkovního hřiště u základní školy pro fotbalový turnaj, který se konal 25. 1. 2025.

Dětské sportovní kempy

Rada města schválila bezplatný pronájem venkovního sportovního areálu a sportovní haly pro prázdninové sportovní kempy v termínech 21. – 25. 7. 2025 a 4. – 8. 8. 2025, které budou pořádat Sportovní kempy.

Vědomostní kvíz pořádaný MAS Vizovicko a Slušovicko

Rada města souhlasí s bezplatným pronájemem sokolovny pro vědomostní kvíz, který bude pořádat MAS Vizovicko a Slušovicko 7. 3. 2025.

Beseda – Poskytnutí péče ve stáří

Rada města schválila bezplatný pronájem zasedací místnosti sokolovny dne 12. 2. 2025 pro přednášku - Poskytnutí péče ve stáří, kterou zajišťuje farní úřad.

Smlouva o pronájmu kyslíkové láhve pro SDH Slušovice – LINDE GAS, a.s.

Rada města schválila smlouvu o dlouhodobém pronájmu kyslíkové láhve se společností Linde Gas a.s. pro výjezdovou jednotku SDH, která ji používá při zdravotním záchranářství.

Vyjádření k přípravě projektu instalace hybridního záložního zdroje

Rada města vzala na vědomí a nemá zásadní připomínky k přípravě projektu instalace hybridního záložního zdroje pro zajištění rovnováhy přenosové soustavy ČEPS a.s. na pozemku p. č. 1479 v k. ú. Slušovice. Podklady pro vyjádření města zaslala firma Frazpet s.r.o. Brno, která projekt pro ČEPS připravuje. Ve vyjádření bude pouze zmínka, že plánovaná stavba je na pokraji záplavového území stoleté vody.

Žádost o pronájem části pozemku

Rada města schválila záměr pronájem části pozemků p. č. 1246/2 a p. č. 1245/2 s podmínkou že bude pronajata polovina celkové plochy těchto pozemků zmenšená o metrový pás pro zajištění průchodu z ul. Na Hrázi do lokality dostihové dráhy. Pokud by byla pronajata i druhá polovina těchto pozemků sousedům na druhé straně, bude pronajata za stejných podmínek, tzn. s respektováním plánovaného průchodu.

Smlouva o poskytování služby editorství v projektu Digitální technické mapy ČR

Rada města stanovila editorem dat pro Jednotnou digitální technickou mapu firmu Valmez Geo.

Dodatek smlouvy o poskytování regionálních knihovnických služeb

Rada města schválila dodatek č. 9 Smlouvy o poskytování a zajištění regionálních knihovnických služeb. Tímto dodatkem se specifikuje rozsah služeb, počet objednaných hodin, hodinová sazba, termíny zpracování výkazů a fakturace za služby zajišťované Městskou knihovnou ve Slušovicích v roce 2025 pro knihovny v Březové, Dešné, Hrobicích, Neubuzi a v Želechovicích nad Dřevnicí.

Výroční zpráva o poskytování informací za rok 2024

Rada města schválila výroční zprávu o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb. za rok 2024.

Prodej zabijačkový výrobků na sokolské zahradě

Rada města vzala na vědomí, že 15. 2. 2025 na sokolské zahradě pan Martin Ševčík z Vizovic uskuteční prodej zabijačkových výrobků.

Výměna silničních obrubníků v části ul. Hřbitovní

Rada města souhlasí se zadáním výměny silničních obrubníků na ul. Hřbitovní firmě Bětík, Lužná, která tuto výměnu zrealizuje v rámci prací na opravě kanalizace v ul. Hřbitovní.